

Филиал областного театра открыт в районном центре Тереньга

Спектаклем Б. Рацера и В. Константинова «Стихийное бедствие» в минувшую субботу в Тереньгульском районном Доме культуры Ульяновский областной драматический театр открыл свой филиал.

Открытие филиала областного драмтеатра в Тереньге — важное событие в культурной жизни жителей райцентра и тружеников района. Открытие его состоялось в соответствии с планом культурно-шефской

работы над селом коллектива областного драмтеатра и Ульяновского отделения Всероссийского театрального общества. В новый районный Дом культуры обратились представители общественности, лю-

бители театрального искусства. В гости к тереньгульцам приехали работники областного управления культуры, областного драмтеатра, ВТО. В фойе развернута фотовыставка о жизни и деятельности театра.

Во вступительном слове заместитель председателя райисполкома А. В. Цыбин сказал:

— Открытие филиала областного театра совпало с большим праздником тружеников села — Всесоюзным днем работников сельского хозяйства. Это вдвойне нас радует. Те эстетические и нравственные чувства, которые воспитывает театр своим искусством, безусловно, окажут положительное воздействие на умы и сердца трудящихся района.

Затем слово берет заместитель начальника областного управления культуры Л. В. Москвитина. Она поздравила присутствующих с праздником и открытием филиала областного драмтеатра. Главный режиссер театра Ю. Г. Галин рассказал о творческом пути коллектива, его планах и работе будущего филиала.

На открытии филиала также выступили директор драмтеатра Э. И. Голубев и заведующая Тереньгульским районным отделом культуры В. И. Дубцова. От имени своих коллективов они подписали договор о творческом сдружестве. В договоре

предусмотрены постановка премьер театра в районном и сельских домах культуры, оказание практической помощи художественной самодеятельности, индивидуальное шефство артистов театра над драматическими коллективами, встречи с ведущими актерами. При народном университете открывается факультет театрального искусства, лекции и практические занятия в котором будут проводить актеры театра и работники ВТО.

Г. БУЗАЕВ,
председатель обкома
профсоюза работников
культуры.